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ATA DA QUARTA SESSÃO PÚBLICA EXTRAORDINÁRIA DO EGRÉGIO 

CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

- BIÊNIO 2012/2014 - 

 

 
Aos 14 (quatorze) dias do mês de novembro de 2012, reuniu-se o Egrégio Conselho Superior da 
Defensoria Pública do Estado do Espírito Santo, na sede da Defensoria Pública do Espírito Santo, onde 
se encontravam presentes os Conselheiros: GILMAR ALVES BATISTA (Defensor Público Geral), 
VINICIUS CHAVES DE ARAÚJO (Subdefensor Público Geral), GUSTAVO COSTA LOPES (Corregedor 
Geral), RODRIGO BORGO FEITOSA, AURÉLIO HENRIQUE BROSEGHINI ALVARENGA, CARLOS 
GUSTAVO CUGINI, LÍVIA SOUSA BITTENCOURT, GEANA CRUZ DE ASSIS SILVA, FÁBIO RIBEIRO 
BITTENCOURT, BRUNO DANORATO CRUZ, BRUNO PEREIRA NASCIMENTO e SAULO ALVIM 
COUTO, conforme assinaturas em livro próprio. Ausentes os Conselheiros, SEVERINO RAMOS DA 
SILVA e HUMBERTO CARLOS NUNES sendo justificadas as ausências. O Defensor Público-Geral, no 
exercício da Presidência, declarou ABERTA a presente sessão às 09h31min. 1) De início, foi deliberado 
o item nº 01 da pauta que trata sobre a Eleição para Defensor Público Geral do Estado do Espírito 
Santo. O Presidente do CSDPES apresentou o edital de abertura da eleição para a elaboração da lista 
tríplice para a escolha do Defensor Público Geral do Estado, sendo aprovado e assinado por todos os 
membros presentes do CSDPES. 2) A Conselheira Lívia ausentou-se da sessão, às 10:30 por motivos 
particulares. 3) Passou-se assim para a deliberação do item nº 02 da pauta que trata sobre a promoção 
dos Defensores Públicos, de acordo com as portarias Nº 137 e Nº 138, de 17 de outubro de 2012. 
Promoção ao Cargo de Defensor Público Titular Nível – do nível II para o nível III:  

 

VAGA 
 

 

CRITÉRIO 
 

NOME 

01 Antiguidade Pilar Lucas da Silva Nunes 

 
4) Promovida, por critério de antiguidade, a Defensora Pública PILAR LUCAS DA SILVA NUNES.         
5) Ficaram prejudicados os requerimentos dos seguintes Defensores Públicos: PABLO OLIVEIRA 
ALVES, CARLOS ALBERTO DE OLIVEIRA CORDEIRO, FREDERICO IVENS MINÁ ARRUDA DE 
CARVALHO, GUSTAVO HENRIQUE MARÇAL, MAURO FERREIRA e OLIVIA ELEONORA LIMA E 
SILVA. 6) Passou a ser analisado os requerimentos para promoção ao Cargo de Defensor Público 
Titular Nível do nível III para o nível IV:  
 
 

VAGA 
 

 

CRITÉRIO 
 

NOME 

01 Antiguidade Bruno Danorato Cruz 
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02 Merecimento  
(1/3: somente Rosiméia 
Fernandes Vieira Costa requereu) 

Formação da lista tríplice: ROSIMÉIA 
FERNANDES VIEIRA COSTA. 
 
Promovida por merecimento: Rosiméia 
Fernandes Vieira Costa. 

 
7) Promovido, por critério de antiguidade o Defensor Público BRUNO DANORATO CRUZ e por critério 
de merecimento, a Defensora Pública ROSIMÉIA FERNANDES VIEIRA COSTA. 8) Foram indeferidos 
os requerimentos dos seguintes Defensores Públicos: SAULO ALVIM COUTO, PRISCILA LIBÓRIO 
BARBOSA ALONSO, LEONARDO JOSÉ SALLES DE SÁ, CARLOS GUSTAVO CUGINI e SIMONE 
COSTA DE REZENDE, tendo em vista que não constaram em 1/3 (um terço) da lista de antiguidade 
para fins de promoção. 9) Encerrada a pauta, foi aberto o expediente. 10) O Conselheiro Bruno 
Danorato expôs ao CSDPES que no dia 24 de novembro de 2012, haverá uma jornada de estudos em 
Cachoeiro de Itapemirim, convidando todos os Conselheiros para que façam presença. 11)  O 
conselheiro Gustavo Cugini inicialmente justificou a ausência do Conselheiro Humberto, tendo em vista 
o nascimento de sua filha. Em seguida, parabenizou a administração pela organização do II Congresso 
Estadual dos Defensores Públicos do Estado do Espírito Santo, e estendeu seus agradecimentos aos 
servidores da Defensoria Pública, em especial aos senhores Juarez, Rossini, Victor, Graziella e Rodrigo 
Vacari. 12) O Conselheiro Fábio reiterou a fala do Conselheiro Gustavo Cugini em relação ao 
Congresso Estadual dos Defensores Públicos. 13) Em sua fala, o Conselheiro Bruno Nascimento fez 
coro às palavras do Conselheiro Gustavo Cugini em relação ao Congresso Estadual, e pleiteou pela 
realização de mais eventos dessa maneira. Lamentou ainda a saída do doutor Guilherme Bortolini e do 
doutor Eliseu Victor Sousa, expondo que foi uma grande perda para a instituição. 14) A Conselheira 
Geana parabenizou a realização do Congresso Estadual, argumentando ainda que ficou muito satisfeita 
pelo evento ter promovido uma maior união entre os Defensores Públicos e expôs que foi muito bem 
tratada. Desejou ainda que a Associação dos Defensores Públicos tenha um brilhante futuro e espera 
que o novo Presidente da ADEPES cuide melhor da Associação. 15) Na ordem, o Conselheiro Rodrigo 
agradeceu o trabalho realizado pelos doutores Guilherme Bortolini e Eliseu Victor Sousa na Defensoria 
Pública Estadual. Em relação ao Congresso Estadual, deixou suas parabenizações e argumentou que 
espera que os Defensores Públicos apliquem na prática os conteúdos estudados durante a realização 
do evento. 16) O Conselheiro Gustavo parabenizou toda a administração pela realização do brilhante 
Congresso Estadual dos Defensores Públicos. Parabenizou ainda a nova Comissão de Estágio 
Probatório e que espera que desenvolva um bom trabalho. 17) O Conselheiro Vinícius parabenizou 
toda a administração pela realização do Congresso Estadual dos Defensores Públicos. 18) O 
Presidente do Conselho Superior, Gilmar Alves Batista, expôs que, com relação à saída dos doutores 
Guilherme Bortolini e Eliseu Victor Sousa, ainda fica chateado por alguns optarem por outras carreiras, 
porém, argumenta que contribuíram muito e realizaram um ótimo trabalho na Defensoria Pública 
Estadual. Com relação ao Congresso Estadual dos Defensores Públicos do Estado do Espírito Santo, 
agradeceu pela presença, participação e reconhecimento de todos os Defensores Públicos. Nada mais 
havendo a tratar, foi determinado o encerramento da presente sessão e do presente termo, que segue 
assinado por todos os Conselheiros presentes. Eu, Karen Helena Rodrigues Furno, Secretária do 
Conselho, digitei. 
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 GILMAR ALVES BATISTA                                         GUSTAVO COSTA LOPES 
       Presidente do CSDPES        Conselheiro 
 
 
 
VINICIUS CHAVES DE ARAÚJO CARLOS GUSTAVO CUGINI 
             Conselheiro Conselheiro 
 
 
 
RODRIGO BORGO FEITOSA                         AURÉLIO HENRIQUE BROSEGHINI ALVARENGA 
            Conselheiro                                                                 Conselheiro 
 
 
 
LÍVIA SOUSA BITTENCOURT FÁBIO RIBEIRO BITTENCOURT 
            Conselheira         Conselheiro 
 
 
 
GEANA CRUZ DE ASSIS SILVA                                          SAULO ALVIM COUTO 
             Conselheira     Conselheiro 
 
 
 
BRUNO DANORATO CRUZ                                        BRUNO PEREIRA NASCIMENTO 
           Conselheiro    Conselheiro 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


